
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А

П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я

Про передачу театральних крісел глядацької зали зі спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до

комунальної власності територіальних громад області

Відповідно  до  частини  другої  статті  43,  абзацу  2  пункту  10  розділу
V Закону України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні»,  частин  першої  і
другої статті 319, статті 327 Цивільного кодексу України, враховуючи рішення
Кодимської  міської  ради  Подільського  району  від  14  липня  2021  року
№  1939-VIII,  Іванівської  селищної  ради  Березівського  району  від  30  липня
2021  року  №  430-VIII,  Захарівської  селищної  ради  Роздільнянського  району
від  30 липня 2021 року № 723-VIII та  Дачненської  сільської  ради  Одеського
району  від  23  вересня  2021  року  № 353-VIII, клопотання  Департаменту
культури,  національностей,  релігій  та  охорони  об’єктів  культурної  спадщини
Одеської  обласної  державної  адміністрації,  а  також висновки та  рекомендації
постійної комісії обласної ради з питань управління майном спільної власності
територіальних громад області, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно демонтовані театральні крісла глядацької зали зі
спільної   власності  територіальних громад сіл,  селищ,  міст  області  з  балансу
Комунальної  установи  «Одеський  академічний  український  музично-
драматичний театр ім. В.С. Василька» до комунальної власності територіальної
громади Кодимської міської ради Подільського району у кількості 234 шт., до
комунальної  власності  територіальної  громади  Іванівської  селищної  ради
Березівського  району  у  кількості  200  шт.,  до  комунальної  власності
територіальної громади Захарівської селищної ради Роздільнянського району у
кількості  120  шт.  та  до  комунальної  власності  територіальної  громади
Дачненської сільської ради Одеського району у кількості 197 шт. 

2.  Управлінню обласної  ради  з  майнових відносин, Кодимській  міській
раді  Подільського  району,  Іванівській  селищній  раді  Березівського  району,
Захарівській селищній раді Роздільнянського району, Дачненській  сільській раді
Одеського району та Комунальній установі «Одеський академічний український
музично-драматичний театр ім. В.С. Василька» здійснити передачу-приймання
зазначеного  у  пункті  1  майна  згідно  з  порядком,  встановленим  чинним
законодавством.

 3.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію
обласної  ради з  питань управління майном спільної  власності  територіальних
громад області.

Проєкт  рішення  підготовлено  Управлінням  обласної
ради  з  майнових  відносин  та  внесено  постійною
комісією обласної  ради  з  питань  управління  майном
спільної власності територіальних громад області  



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЄКТУ РІШЕННЯ

«Про передачу демонтованих театральних крісел глядацької зали зі
спільної  власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до

комунальної власності територіальних громад області»

На  контролі  в  обласній  раді  перебувають  звернення  щодо  передачі  до
комунальної  власності  територіальної  громади Кодимської  міської  ради
Подільського району від 05 липня 2021 року № 02-17/1177, Іванівської селищної
ради Березівського району від 05 липня 2021 року № 02-15/1440, Захарівської
селищної  ради  Роздільнянського  району  від  20  липня  2021  року  №  1151
театральних крісел глядацької зади. 

Департамент  культури,  національностей,  релігій  та  охорони  об’єктів
культурної  спадщини  Одеської  обласної  державної  адміністрації  листом
від 01 жовтня 2021 року№ 01-09/4592 направив до Управління обласної ради з
майнових  відносин  пропозиції  щодо  розподілу  та  передачі  демонтованих
театральних крісел глядацької зали, які обліковуються на балансі Комунальної
установи  «Одеський  академічний  український  музично-драматичний  театр
ім.  В.  С.  Василька»  до  комунальної  власності  територіальної  громади
Кодимської  міської  ради  Подільського  району  Одеської  області  у  кількості
234 шт.,  до комунальної власності територіальної громади Іванівської селищної
ради  Березівського  району  у  кількості  200  шт., до  комунальної  власності
територіальної громади Захарівської селищної ради Роздільнянського району у
кількості  120  шт.  та до  комунальної  власності  територіальної  громади
Дачненської сільської ради Одеського району у кількості 197 шт. 

Враховуючи  рішення Кодимської  міської  ради  Подільського  району
Одеської області  від 14 липня 2021 року № 1939-VIII «Про надання згоди на
передачу  майна  зі  спільної  власності  територіальних громад,  сіл  селищ,  міст
Одеської  області  до  комунальної  власності  Кодимської  міської  ради
Подільського району Одеської області», Іванівської селищної ради Березівського
району від 30 липня 2021 року № 430-VIII «Про надання згоди на  передачу
майна  зі  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської
області  до  комунальної  власності  Іванівської  селищної  ради  Березівського
району», Захарівської селищної ради Роздільнянського району Одеської області
від  30  липня  2021  року  №  723-VIII «Про  надання  згоди  на  прийняття
театральних крісел зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Одеської  області  до  комунальної  власності  Захарівської  селищної  ради
Роздільнянського  району  Одеської  області»,  Дачненської  сільської  ради
від 23 вересня 2021 року  № 353-VIII «Про прийняття іншого індивідуального
визначеного майна у комунальну власність» та на виконання доручення голови
обласної  ради  від  25  жовтня  2021  року  №  4890/1/03-14/21 Управлінням  для
розгляду на черговій сесії обласної ради підготовлено даний проєкт рішення.   

Заступник начальника відділу
фінансового планування та обліку майна                                    Ганна ДОВБЕНКО
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